
大阪経済大学　全学部　3月14日～3月31日実施（Microsoft Forms）　
«アンケート件数➡　対象者数：1,646　回答数：1,212　回答率：73.6%»

１.あなたの性別、所属学科、所属コースを教えてください。

性別

男性 495 373 75.4% 82.2% 422 280 66.4% 67.6% 168 131 78.0% 66.5%
女性 115 81 70.4% 17.8% 188 134 71.3% 32.4% 82 66 80.5% 33.5%

－ 0 0.0% 0.0% - 0 - 0.0% - 0 - 0.0%
計 610 454 74.4% 100% 610 414 67.9% 100% 250 197 78.8% 100%

男性 114 92 80.7% 62.6% 1199 876 73.1% 72.3%
女性 62 55 88.7% 37.4% 447 336 75.2% 27.7%

- 0 - 0.0% - 0 - 0.0%
計 176 147 83.5% 100% 1,646 1,212 73.6% 100%

所属学科

434 320 73.7% 26.4%
176 134 76.1% 11.1%
323 234 72.4% 19.3%
173 110 63.6% 9.1%
114 70 61.4% 5.8%
250 197 78.8% 16.3%
176 147 83.5% 12.1%

計 1,646 1,212 73.6% 100%

所属コース

産業と企業コース 199 142 71.4% 12.4%
金融コース 36 27 75.0% 2.4%
くらしと環境コース 243 168 69.1% 14.7%
地域経済とまちづくりコース 71 69 97.2% 6.0%
公共政策コース 28 24 85.7% 2.1%
国際政治経済コース 18 12 66.7% 1.1%
グローバル・コミュニケーションコース 15 12 80.0% 1.1%

経済学部コース計 610 454
コンサルティングコース 27 16 59.3% 1.4%
税法会計コース 19 11 57.9% 1.0%
上記以外（経営コース） 450 317 70.4% 27.8%

経営学部第１部コース計 496 344
現代社会コース 127 100 78.7% 8.8%
経営・経済コース（経営・経済社会コース含む） 14 13 92.9% 1.1%
情報コミュニケーションコース 109 84 77.1% 7.4%

情報社会学部コース計 250 197
現代心理学コース 47 42 89.4% 3.7%
メディア社会コース 41 38 92.7% 3.3%
スポーツ健康コース 88 65 73.9% 5.7%
現代心理学 学際履修コース（2017年度入学生以前） 0 1 0.0% 0.1%
メディア社会 学際履修コース（2017年度入学生以前） 0 0 0.0% 0.0%
スポーツ健康 学際履修コース（2017年度入学生以前） 0 1 0.0% 0.1%

人間科学部コース計 176 147
計 1,532 1,142 74.5% 100%

※第２部経営学科　対象者数（１１４名）はコース所属がないため、上記に含まず。
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２．あなたが"所属"学部に入学した入試形態は、次のどれにあてはまりますか？

一般前期・A方式入試 196 152 77.6% 33.5% 169 113 66.9% 27.3%
一般前期・B方式入試 92 55 59.8% 12.1% 81 41 50.6% 9.9%
一般前期・C方式入試（センター利用） 39 25 64.1% 5.5% 34 33 97.1% 8.0%
一般後期・D方式入試 27 26 96.3% 5.7% 24 22 91.7% 5.3%
指定校推薦 111 94 84.7% 20.7% 120 77 64.2% 18.6%
スポーツ総合型選抜(スポーツＡＯ入試) 26 19 73.1% 4.2% 14 9 64.3% 2.2%
商工系資格推薦 12 8 66.7% 1.8% 25 18 72.0% 4.3%
公募推薦 101 73 72.3% 16.1% 108 82 75.9% 19.8%
その他の入試 6 2 33.3% 0.4% 35 19 54.3% 4.6%

計 610 454 74.4% 100% 610 414 67.9% 100%

一般前期・A方式入試 80 71 88.8% 36.0% 55 48 87.3% 32.7%
一般前期・B方式入試 39 24 61.5% 12.2% 16 12 75.0% 8.2%
一般前期・C方式入試（センター利用） 12 11 91.7% 5.6% 16 15 93.8% 10.2%
一般後期・D方式入試 6 6 100.0% 3.0% 3 4 133.3% 2.7%
指定校推薦 48 32 66.7% 16.2% 33 28 84.8% 19.0%
スポーツ総合型選抜(スポーツＡＯ入試) 5 3 60.0% 1.5% 14 8 57.1% 5.4%
商工系資格推薦 10 9 90.0% 4.6% 1 1 100.0% 0.7%
公募推薦 47 38 80.9% 19.3% 35 29 82.9% 19.7%
その他の入試 3 3 100.0% 1.5% 3 2 66.7% 1.4%

計 250 197 78.8% 100% 176 147 83.5% 100%

一般前期・A方式入試 500 384 76.8% 31.7%
一般前期・B方式入試 228 132 57.9% 10.9%
一般前期・C方式入試（センター利用） 101 84 83.2% 6.9%
一般後期・D方式入試 60 58 96.7% 4.8%
指定校推薦 312 231 74.0% 19.1%
スポーツ総合型選抜(スポーツＡＯ入試) 59 39 66.1% 3.2%
商工系資格推薦 48 36 75.0% 3.0%
公募推薦 291 222 76.3% 18.3%
その他の入試 47 26 55.3% 2.1%

計 1,646 1,212 73.6% 100%
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３．大阪経済大学"所属"学部のあなたの志望順位はどれにあてはまりますか？

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 600 49.5% 61 5.0% 551 45.5% 1,212 100%
経済 215 47.4% 16 3.5% 223 49.1% 454 100%
経営 211 51.0% 21 5.1% 182 44.0% 414 100%
情報 93 47.2% 20 10.2% 84 42.6% 197 100%
人間 81 55.1% 4 2.7% 62 42.2% 147 100%

４．大阪経済大学の"所属"学部に来て良かったと思いますか？

① ② ③ ④

そう思う
どちらかと言え

ばそう思う
どちらかと言え
ばそう思わない

そう思わない

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 720 59.4% 442 36.5% 41 3.4% 9 0.7% 1,212 100%
経済 272 59.9% 165 36.3% 14 3.1% 3 0.7% 454 100%
経営 234 56.5% 157 37.9% 18 4.3% 5 1.2% 414 100%
情報 110 55.8% 79 40.1% 8 4.1% 0 0.0% 197 100%
人間 104 70.7% 41 27.9% 1 0.7% 1 0.7% 147 100%

計

他大学が第１志
望 計

本学の"所属"学
部が第１志望

本学の他学部が
第１志望
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５.大阪経済大学の"所属"学部は全体として学生を大事にしていると思いますか？

① ② ③ ④

そう思う
どちらかと言え

ばそう思う
どちらかと言え
ばそう思わない

そう思わない

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 679 56.0% 470 38.8% 49 4.0% 14 1.2% 1,212 100%
経済 253 55.7% 174 38.3% 23 5.1% 4 0.9% 454 100%
経営 228 55.1% 163 39.4% 14 3.4% 9 2.2% 414 100%
情報 102 51.8% 84 42.6% 10 5.1% 1 0.5% 197 100%
人間 96 65.3% 49 33.3% 2 1.4% 0 0.0% 147 100%

６．"所属"学部で提供している専門科目の科目数についてどう思いますか？

① ② ③ ④ ⑤

多い
どちらかと言え

ば多い
ちょうど良い

どちらかと言え
ば少ない

少ない

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 257 21.2% 290 23.9% 559 46.1% 94 7.8% 12 1.0% 1,212 100%
経済 100 22.0% 118 26.0% 210 46.3% 23 5.1% 3 0.7% 454 100%
経営 88 21.3% 90 21.7% 194 46.9% 36 8.7% 6 1.4% 414 100%
情報 30 15.2% 51 25.9% 92 46.7% 22 11.2% 2 1.0% 197 100%
人間 39 26.5% 31 21.1% 63 42.9% 13 8.8% 1 0.7% 147 100%

計

計
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７．語学系科目全般についてお聞きします。（その１）

授業内容の難易度
① ② ③ ④ ⑤

大変難しい やや難しい ちょうど良い やや易しい 大変易しい

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 42 3.5% 169 13.9% 782 64.5% 161 13.3% 58 4.8% 1,212 100%
経済 19 4.2% 63 13.9% 283 62.3% 64 14.1% 25 5.5% 454 100%
経営 11 2.7% 58 14.0% 283 68.4% 46 11.1% 16 3.9% 414 100%
情報 7 3.6% 25 12.7% 129 65.5% 25 12.7% 11 5.6% 197 100%
人間 5 3.4% 23 15.6% 87 59.2% 26 17.7% 6 4.1% 147 100%

単位取得の難易度
① ② ③ ④ ⑤

大変難しい やや難しい ちょうど良い やや易しい 大変易しい

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 55 4.5% 179 14.8% 803 66.3% 129 10.6% 46 3.8% 1,212 100%
経済 21 4.6% 66 14.5% 294 64.8% 54 11.9% 19 4.2% 454 100%
経営 19 4.6% 69 16.7% 281 67.9% 29 7.0% 16 3.9% 414 100%
情報 8 4.1% 21 10.7% 136 69.0% 28 14.2% 4 2.0% 197 100%
人間 7 4.8% 23 15.6% 92 62.6% 18 12.2% 7 4.8% 147 100%

計

計

3.5%

4.2%

2.7%

3.6%

3.4%

13.9%

13.9%

14.0%

12.7%

15.6%

64.5%

62.3%

68.4%

65.5%

59.2%

13.3%

14.1%
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12.2%

3.8%
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2.0%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報
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８．語学系科目全般についてお聞きします。（その２）

就職活動や社会に出てから役に立つ知識や経験を得ることができた
① ② ③ ④ ⑤

とてもできた/満
足

ややできた/や
や満足

どちらでもない/
ふつう

あまりできなかっ
た/やや不満足

全くできなかった
/不満足

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 225 18.6% 463 38.2% 425 35.1% 81 6.7% 18 1.5% 1,212 100%
経済 95 20.9% 172 37.9% 152 33.5% 31 6.8% 4 0.9% 454 100%
経営 72 17.4% 158 38.2% 153 37.0% 19 4.6% 12 2.9% 414 100%
情報 31 15.7% 85 43.1% 64 32.5% 16 8.1% 1 0.5% 197 100%
人間 27 18.4% 48 32.7% 56 38.1% 15 10.2% 1 0.7% 147 100%

学びについての全般的な満足度
① ② ③ ④ ⑤

とてもできた/満
足

ややできた/や
や満足

どちらでもない/
ふつう

あまりできなかっ
た/やや不満足

全くできなかった
/不満足

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 203 16.7% 409 33.7% 520 42.9% 70 5.8% 10 0.8% 1,212 100%
経済 78 17.2% 144 31.7% 201 44.3% 30 6.6% 1 0.2% 454 100%
経営 68 16.4% 141 34.1% 180 43.5% 18 4.3% 7 1.7% 414 100%
情報 31 15.7% 74 37.6% 76 38.6% 14 7.1% 2 1.0% 197 100%
人間 26 17.7% 50 34.0% 63 42.9% 8 5.4% 0 0.0% 147 100%

計

計

18.6%

20.9%

17.4%

15.7%

18.4%

38.2%

37.9%

38.2%

43.1%

32.7%

35.1%

33.5%

37.0%

32.5%

38.1%

6.7%

6.8%

4.6%

8.1%

10.2%

1.5%

0.9%

2.9%

0.5%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

就職活動や社会に出てから役に立つ知識や経験（語学系科目全般）

とてもできた/満足 ややできた/やや満足 どちらでもない/ふつう

あまりできなかった/やや不満足 全くできなかった/不満足

16.7%

17.2%

16.4%

15.7%

17.7%

33.7%

31.7%

34.1%

37.6%

34.0%

42.9%

44.3%

43.5%

38.6%

42.9%

5.8%

6.6%

4.3%

7.1%

5.4%

0.8%

0.2%

1.7%

1.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

学びについての全般的な満足度（語学系科目全般）

とてもできた/満足 ややできた/やや満足 どちらでもない/ふつう
あまりできなかった/やや不満足 全くできなかった/不満足
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１２.Ａ区分科目についてお聞きします。（その１）

授業内容の難易度
① ② ③ ④ ⑤

大変難しい やや難しい ちょうど良い やや易しい 大変易しい

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 48 4.0% 171 14.1% 861 71.0% 102 8.4% 30 2.5% 1,212 100%
経済 24 5.3% 62 13.7% 322 70.9% 32 7.0% 14 3.1% 454 100%
経営 14 3.4% 69 16.7% 289 69.8% 34 8.2% 8 1.9% 414 100%
情報 5 2.5% 26 13.2% 140 71.1% 21 10.7% 5 2.5% 197 100%
人間 5 3.4% 14 9.5% 110 74.8% 15 10.2% 3 2.0% 147 100%

単位取得の難易度
① ② ③ ④ ⑤

大変難しい やや難しい ちょうど良い やや易しい 大変易しい

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 45 3.7% 175 14.4% 840 69.3% 117 9.7% 35 2.9% 1,212 100%
経済 19 4.2% 69 15.2% 311 68.5% 40 8.8% 15 3.3% 454 100%
経営 14 3.4% 72 17.4% 282 68.1% 36 8.7% 10 2.4% 414 100%
情報 9 4.6% 18 9.1% 140 71.1% 23 11.7% 7 3.6% 197 100%
人間 3 2.0% 16 10.9% 107 72.8% 18 12.2% 3 2.0% 147 100%

計

計

4.0%

5.3%

3.4%

2.5%

3.4%

14.1%

13.7%

16.7%

13.2%

9.5%

71.0%

70.9%

69.8%

71.1%

74.8%

8.4%

7.0%

8.2%

10.7%

10.2%

2.5%

3.1%

1.9%

2.5%

2.0%
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人間

授業内容の難易度（A区分科目）

大変難しい やや難しい ちょうど良い やや易しい 大変易しい

3.7%

4.2%

3.4%

4.6%

2.0%

14.4%

15.2%

17.4%

9.1%

10.9%

69.3%

68.5%

68.1%

71.1%

72.8%

9.7%

8.8%

8.7%

11.7%

12.2%

2.9%

3.3%

2.4%

3.6%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

単位取得の難易度（A区分科目）

大変難しい やや難しい ちょうど良い やや易しい 大変易しい
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１３.Ａ区分科目についてお聞きします。（その２）

就職活動や社会に出てから役に立つ知識や経験を得ることができた
① ② ③ ④ ⑤

とてもできた/満
足

ややできた/や
や満足

どちらでもない/
ふつう

あまりできなかっ
た/やや不満足

全くできなかった
/不満足

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 218 18.0% 493 40.7% 456 37.6% 40 3.3% 5 0.4% 1,212 100%
経済 81 17.8% 171 37.7% 189 41.6% 11 2.4% 2 0.4% 454 100%
経営 81 19.6% 175 42.3% 137 33.1% 19 4.6% 2 0.5% 414 100%
情報 29 14.7% 78 39.6% 84 42.6% 5 2.5% 1 0.5% 197 100%
人間 27 18.4% 69 46.9% 46 31.3% 5 3.4% 0 0.0% 147 100%

学びについての全般的な満足度
① ② ③ ④ ⑤

とてもできた/満
足

ややできた/や
や満足

どちらでもない/
ふつう

あまりできなかっ
た/やや不満足

全くできなかった
/不満足

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 205 16.9% 447 36.9% 516 42.6% 38 3.1% 6 0.5% 1,212 100%
経済 70 15.4% 154 33.9% 215 47.4% 13 2.9% 2 0.4% 454 100%
経営 75 18.1% 156 37.7% 166 40.1% 15 3.6% 2 0.5% 414 100%
情報 24 12.2% 81 41.1% 83 42.1% 7 3.6% 2 1.0% 197 100%
人間 36 24.5% 56 38.1% 52 35.4% 3 2.0% 0 0.0% 147 100%

計

計

18.0%

17.8%

19.6%

14.7%

18.4%

40.7%

37.7%

42.3%

39.6%

46.9%

37.6%

41.6%

33.1%

42.6%

31.3%

3.3%

2.4%

4.6%

2.5%

3.4%

0.4%

0.4%

0.5%

0.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

就職活動や社会に出てから役に立つ知識や経験（A区分科目）

とてもできた/満足 ややできた/やや満足 どちらでもない/ふつう

あまりできなかった/やや不満足 全くできなかった/不満足

16.9%

15.4%

18.1%

12.2%

24.5%

36.9%

33.9%

37.7%

41.1%

38.1%

42.6%

47.4%

40.1%

42.1%

35.4%

3.1%

2.9%

3.6%

3.6%

2.0%

0.5%

0.4%

0.5%

1.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

学びについての全般的な満足度（A区分科目）

とてもできた/満足 ややできた/やや満足 どちらでもない/ふつう
あまりできなかった/やや不満足 全くできなかった/不満足
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１４.Ｂ区分の専門科目（自分のコース所属のＢ区分科目）についてお聞きします。（その１）

授業内容の難易度
① ② ③ ④ ⑤

大変難しい やや難しい ちょうど良い やや易しい 大変易しい

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 64 5.3% 317 26.2% 783 64.6% 37 3.1% 11 0.9% 1,212 100%
経済 26 5.7% 119 26.2% 290 63.9% 14 3.1% 5 1.1% 454 100%
経営 23 5.6% 127 30.7% 253 61.1% 8 1.9% 3 0.7% 414 100%
情報 10 5.1% 39 19.8% 139 70.6% 8 4.1% 1 0.5% 197 100%
人間 5 3.4% 32 21.8% 101 68.7% 7 4.8% 2 1.4% 147 100%

単位取得の難易度
① ② ③ ④ ⑤

大変難しい やや難しい ちょうど良い やや易しい 大変易しい

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 41 3.4% 251 20.7% 817 67.4% 71 5.9% 32 2.6% 1,212 100%
経済 18 4.0% 96 21.1% 305 67.2% 24 5.3% 11 2.4% 454 100%
経営 16 3.9% 105 25.4% 269 65.0% 14 3.4% 10 2.4% 414 100%
情報 3 1.5% 26 13.2% 145 73.6% 15 7.6% 8 4.1% 197 100%
人間 4 2.7% 24 16.3% 98 66.7% 18 12.2% 3 2.0% 147 100%

計

計

5.3%

5.7%

5.6%

5.1%

3.4%

26.2%

26.2%

30.7%

19.8%

21.8%

64.6%

63.9%

61.1%

70.6%

68.7%

3.1%

3.1%

1.9%

4.1%

4.8%

0.9%

1.1%

0.7%

0.5%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

授業内容の難易度（B区分科目）

大変難しい やや難しい ちょうど良い やや易しい 大変易しい

3.4%

4.0%

3.9%

1.5%

2.7%

20.7%

21.1%

25.4%

13.2%

16.3%

67.4%

67.2%

65.0%

73.6%

66.7%

5.9%

5.3%

3.4%

7.6%

12.2%

2.6%

2.4%

2.4%

4.1%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

単位取得の難易度（B区分科目）

大変難しい やや難しい ちょうど良い やや易しい 大変易しい
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１５.Ｂ区分の専門科目（自分のコース所属のＢ区分科目）についてお聞きします。（その２）

就職活動や社会に出てから役に立つ知識や経験を得ることができた
① ② ③ ④ ⑤

とてもできた/満
足

ややできた/や
や満足

どちらでもない/
ふつう

あまりできなかっ
た/やや不満足

全くできなかった
/不満足

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 236 19.5% 479 39.5% 458 37.8% 34 2.8% 5 0.4% 1,212 100%
経済 83 18.3% 163 35.9% 197 43.4% 10 2.2% 1 0.2% 454 100%
経営 78 18.8% 173 41.8% 147 35.5% 14 3.4% 2 0.5% 414 100%
情報 36 18.3% 79 40.1% 76 38.6% 5 2.5% 1 0.5% 197 100%
人間 39 26.5% 64 43.5% 38 25.9% 5 3.4% 1 0.7% 147 100%

学びについての全般的な満足度
① ② ③ ④ ⑤

とてもできた/満
足

ややできた/や
や満足

どちらでもない/
ふつう

あまりできなかっ
た/やや不満足

全くできなかった
/不満足

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 188 15.5% 438 36.1% 532 43.9% 46 3.8% 8 0.7% 1,212 100%
経済 71 15.6% 143 31.5% 216 47.6% 23 5.1% 1 0.2% 454 100%
経営 62 15.0% 157 37.9% 177 42.8% 14 3.4% 4 1.0% 414 100%
情報 24 12.2% 81 41.1% 84 42.6% 5 2.5% 3 1.5% 197 100%
人間 31 21.1% 57 38.8% 55 37.4% 4 2.7% 0 0.0% 147 100%

計

計

19.5%

18.3%

18.8%

18.3%

26.5%

39.5%

35.9%

41.8%

40.1%

43.5%

37.8%

43.4%

35.5%

38.6%

25.9%

2.8%

2.2%

3.4%

2.5%

3.4%

0.4%

0.2%

0.5%

0.5%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

就職活動や社会に出てから役に立つ知識や経験（B区分科目）

とてもできた/満足 ややできた/やや満足 どちらでもない/ふつう
あまりできなかった/やや不満足 全くできなかった/不満足

15.5%

15.6%

15.0%

12.2%

21.1%

36.1%

31.5%

37.9%

41.1%

38.8%

43.9%

47.6%

42.8%

42.6%

37.4%

3.8%

5.1%

3.4%

2.5%

2.7%

0.7%

0.2%

1.0%

1.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

学びについての全般的な満足度（B区分科目）

とてもできた/満足 ややできた/やや満足 どちらでもない/ふつう

あまりできなかった/やや不満足 全くできなかった/不満足
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１６.演習科目についてお聞きします。（その１）

授業内容の難易度

① ② ③ ④ ⑤

大変難しい やや難しい ちょうど良い やや易しい 大変易しい

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 59 4.9% 200 16.5% 872 71.9% 59 4.9% 22 1.8% 1,212 100%
経済 25 5.5% 69 15.2% 333 73.3% 22 4.8% 5 1.1% 454 100%
経営 25 6.0% 71 17.1% 286 69.1% 23 5.6% 9 2.2% 414 100%
情報 8 4.1% 36 18.3% 143 72.6% 6 3.0% 4 2.0% 197 100%
人間 1 0.7% 24 16.3% 110 74.8% 8 5.4% 4 2.7% 147 100%

単位取得の難易度
① ② ③ ④ ⑤

大変難しい やや難しい ちょうど良い やや易しい 大変易しい

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 51 4.2% 175 14.4% 846 69.8% 90 7.4% 50 4.1% 1,212 100%
経済 20 4.4% 67 14.8% 309 68.1% 39 8.6% 19 4.2% 454 100%
経営 23 5.6% 73 17.6% 277 66.9% 24 5.8% 17 4.1% 414 100%
情報 5 2.5% 24 12.2% 145 73.6% 15 7.6% 8 4.1% 197 100%
人間 3 2.0% 11 7.5% 115 78.2% 12 8.2% 6 4.1% 147 100%

計

計

4.9%

5.5%

6.0%

4.1%

0.7%

16.5%

15.2%

17.1%

18.3%

16.3%

71.9%

73.3%

69.1%

72.6%

74.8%

4.9%

4.8%

5.6%

3.0%

5.4%

1.8%

1.1%

2.2%

2.0%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

授業内容の難易度（演習科目）

大変難しい やや難しい ちょうど良い やや易しい 大変易しい

4.2%

4.4%

5.6%

2.5%

2.0%

14.4%

14.8%

17.6%

12.2%

7.5%

69.8%

68.1%

66.9%

73.6%

78.2%

7.4%

8.6%

5.8%

7.6%

8.2%

4.1%

4.2%

4.1%

4.1%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

単位取得の難易度（演習科目）

大変難しい やや難しい ちょうど良い やや易しい 大変易しい

11/22



１７.演習科目についてお聞きします。（その２）

就職活動や社会に出てから役に立つ知識や経験を得ることができた
① ② ③ ④ ⑤

とてもできた/満
足

ややできた/や
や満足

どちらでもない/
ふつう

あまりできなかっ
た/やや不満足

全くできなかった
/不満足

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 383 31.6% 421 34.7% 373 30.8% 23 1.9% 12 1.0% 1,212 100%
経済 156 34.4% 140 30.8% 145 31.9% 7 1.5% 6 1.3% 454 100%
経営 125 30.2% 150 36.2% 122 29.5% 11 2.7% 6 1.4% 414 100%
情報 57 28.9% 74 37.6% 64 32.5% 2 1.0% 0 0.0% 197 100%
人間 45 30.6% 57 38.8% 42 28.6% 3 2.0% 0 0.0% 147 100%

学びについての全般的な満足度
① ② ③ ④ ⑤

とてもできた/満
足

ややできた/や
や満足

どちらでもない/
ふつう

あまりできなかっ
た/やや不満足

全くできなかった
/不満足

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 337 27.8% 391 32.3% 440 36.3% 29 2.4% 15 1.2% 1,212 100%
経済 124 27.3% 133 29.3% 180 39.6% 10 2.2% 7 1.5% 454 100%
経営 120 29.0% 137 33.1% 138 33.3% 12 2.9% 7 1.7% 414 100%
情報 51 25.9% 67 34.0% 73 37.1% 5 2.5% 1 0.5% 197 100%
人間 42 28.6% 54 36.7% 49 33.3% 2 1.4% 0 0.0% 147 100%

計

計

31.6%

34.4%

30.2%

28.9%

30.6%

34.7%

30.8%

36.2%

37.6%

38.8%

30.8%

31.9%

29.5%

32.5%

28.6%

1.9%

1.5%

2.7%

1.0%

2.0%

1.0%

1.3%

1.4%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

就職活動や社会に出てから役に立つ知識や経験（演習科目）

とてもできた/満足 ややできた/やや満足 どちらでもない/ふつう

あまりできなかった/やや不満足 全くできなかった/不満足

27.8%

27.3%

29.0%

25.9%

28.6%

32.3%

29.3%

33.1%

34.0%

36.7%

36.3%

39.6%

33.3%

37.1%

33.3%

2.4%

2.2%

2.9%

2.5%

1.4%

1.2%

1.5%

1.7%

0.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

学びについての全般的な満足度（演習科目）

とてもできた/満足 ややできた/やや満足 どちらでもない/ふつう
あまりできなかった/やや不満足 全くできなかった/不満足
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１８.あなたは大学生活における取り組みや課外活動にどのくらい満足していますか。

満足 やや満足 やや不満 不満 該当なし
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

371 30.6% 542 44.7% 143 11.8% 73 6.0% 83 6.8% 1,212 100%
135 29.7% 201 44.3% 62 13.7% 25 5.5% 31 6.8% 454 100%
126 30.4% 183 44.2% 46 11.1% 25 6.0% 34 8.2% 414 100%
51 25.9% 96 48.7% 24 12.2% 13 6.6% 13 6.6% 197 100%
59 40.1% 62 42.2% 11 7.5% 10 6.8% 5 3.4% 147 100%

350 28.9% 689 56.8% 105 8.7% 19 1.6% 49 4.0% 1,212 100%

128 28.2% 266 58.6% 38 8.4% 7 1.5% 15 3.3% 454 100%
128 30.9% 221 53.4% 37 8.9% 9 2.2% 19 4.6% 414 100%
48 24.4% 116 58.9% 20 10.2% 1 0.5% 12 6.1% 197 100%
46 31.3% 86 58.5% 10 6.8% 2 1.4% 3 2.0% 147 100%

210 17.3% 278 22.9% 115 9.5% 42 3.5% 567 46.8% 1,212 100%

84 18.5% 103 22.7% 48 10.6% 15 3.3% 204 44.9% 454 100%
74 17.9% 98 23.7% 35 8.5% 13 3.1% 194 46.9% 414 100%
27 13.7% 48 24.4% 17 8.6% 10 5.1% 95 48.2% 197 100%
25 17.0% 29 19.7% 15 10.2% 4 2.7% 74 50.3% 147 100%

492 40.6% 378 31.2% 91 7.5% 41 3.4% 210 17.3% 1,212 100%

179 39.4% 151 33.3% 33 7.3% 19 4.2% 72 15.9% 454 100%
179 43.2% 126 30.4% 29 7.0% 8 1.9% 72 17.4% 414 100%
76 38.6% 56 28.4% 16 8.1% 10 5.1% 39 19.8% 197 100%
58 39.5% 45 30.6% 13 8.8% 4 2.7% 27 18.4% 147 100%

計

新入生キャンプ

経済
経営
情報

インターンシップ

経済
経営
情報
人間

就職部からの就
職支援

人間
学部教育全体に
対する教員の熱
意

経済
経営
情報
人間

経済
経営
情報
人間

30.6%

29.7%

30.4%

25.9%

40.1%

28.9%

28.2%

30.9%

24.4%

31.3%

17.3%

18.5%

17.9%

13.7%

17.0%

40.6%

39.4%

43.2%

38.6%

39.5%

44.7%

44.3%

44.2%

48.7%

42.2%

56.8%

58.6%

53.4%

58.9%

58.5%

22.9%

22.7%

23.7%

24.4%

19.7%

31.2%

33.3%

30.4%

28.4%

30.6%

11.8%

13.7%

11.1%

12.2%

7.5%

8.7%

8.4%

8.9%

10.2%

6.8%

9.5%

10.6%

8.5%

8.6%

10.2%

7.5%

7.3%

7.0%

8.1%

8.8%

6.0%

5.5%

6.0%

6.6%

6.8%

1.6%

1.5%

2.2%

0.5%

1.4%

3.5%

3.3%

3.1%

5.1%

2.7%

3.4%

4.2%

1.9%

5.1%

2.7%

6.8%

6.8%

8.2%

6.6%

3.4%

4.0%

3.3%

4.6%

6.1%

2.0%

46.8%

44.9%

46.9%

48.2%

50.3%

17.3%

15.9%

17.4%

19.8%

18.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新入生キャンプ

経済

経営

情報

人間

学部教育全体に対する教員の熱意

経済

経営

情報

人間

インターンシップ

経済

経営

情報

人間

就職部からの就職支援

経済

経営

情報

人間

大学生活における取り組みや課外活動にどのくらい満足していますか

満足 やや満足 やや不満 不満 該当なし
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満足 やや満足 やや不満 不満 該当なし
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

170 14.0% 208 17.2% 57 4.7% 18 1.5% 759 62.6% 1,212 100%

69 15.2% 83 18.3% 24 5.3% 7 1.5% 271 59.7% 454 100%
65 15.7% 69 16.7% 15 3.6% 6 1.4% 259 62.6% 414 100%
21 10.7% 31 15.7% 16 8.1% 3 1.5% 126 64.0% 197 100%
15 10.2% 25 17.0% 2 1.4% 2 1.4% 103 70.1% 147 100%

315 26.0% 383 31.6% 59 4.9% 12 1.0% 443 36.6% 1,212 100%
117 25.8% 137 30.2% 24 5.3% 5 1.1% 171 37.7% 454 100%
113 27.3% 126 30.4% 15 3.6% 4 1.0% 156 37.7% 414 100%
50 25.4% 72 36.5% 12 6.1% 1 0.5% 62 31.5% 197 100%
35 23.8% 48 32.7% 8 5.4% 2 1.4% 54 36.7% 147 100%

397 32.8% 337 27.8% 72 5.9% 32 2.6% 374 30.9% 1,212 100%

140 30.8% 129 28.4% 34 7.5% 12 2.6% 139 30.6% 454 100%
140 33.8% 104 25.1% 19 4.6% 12 2.9% 139 33.6% 414 100%
57 28.9% 63 32.0% 12 6.1% 4 2.0% 61 31.0% 197 100%
60 40.8% 41 27.9% 7 4.8% 4 2.7% 35 23.8% 147 100%

537 44.3% 495 40.8% 107 8.8% 19 1.6% 54 4.5% 1,212 100%

184 40.5% 203 44.7% 44 9.7% 7 1.5% 16 3.5% 454 100%
202 48.8% 152 36.7% 30 7.2% 7 1.7% 23 5.6% 414 100%
87 44.2% 77 39.1% 21 10.7% 1 0.5% 11 5.6% 197 100%
64 43.5% 63 42.9% 12 8.2% 4 2.7% 4 2.7% 147 100%

計

留学の相談など国
際交流に関して

経済
経営
情報
人間

資格取得支援

経済

情報
人間

大学のｷｬﾝﾊﾟｽ・建
物・教室

経済
経営
情報

経営
情報
人間

ｸﾗﾌﾞやｻｰｸﾙや委員
会などの課外活動

経済
経営

人間

14.0%

15.2%

15.7%

10.7%

10.2%

26.0%

25.8%

27.3%

25.4%

23.8%

32.8%

30.8%

33.8%

28.9%

40.8%

44.3%

40.5%

48.8%

44.2%

43.5%

17.2%

18.3%

16.7%

15.7%

17.0%

31.6%

30.2%

30.4%

36.5%

32.7%

27.8%

28.4%

25.1%

32.0%

27.9%

40.8%

44.7%

36.7%

39.1%

42.9%

4.7%

5.3%

3.6%

8.1%

1.4%

4.9%

5.3%

3.6%

6.1%

5.4%

5.9%

7.5%

4.6%

6.1%

4.8%

8.8%

9.7%

7.2%

10.7%

8.2%

1.5%

1.5%

1.4%

1.5%

1.4%

1.0%

1.1%

1.0%

0.5%

1.4%

2.6%

2.6%

2.9%

2.0%

2.7%

1.6%

1.5%

1.7%

0.5%

2.7%

62.6%

59.7%

62.6%

64.0%

70.1%

36.6%

37.7%

37.7%

31.5%

36.7%

30.9%

30.6%

33.6%

31.0%

23.8%

4.5%

3.5%

5.6%

5.6%

2.7%
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留学の相談など国際交流に関して

経済

経営

情報

人間

資格取得支援

経済

経営

情報

人間

ｸﾗﾌﾞやｻｰｸﾙや委員会などの課外活動

経済

経営

情報

人間

大学のｷｬﾝﾊﾟｽ・建物・教室

経済

経営

情報

人間

大学生活における取り組みや課外活動にどのくらい満足していますか

満足 やや満足 やや不満 不満 該当なし
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満足 やや満足 やや不満 不満 該当なし
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

552 45.5% 509 42.0% 83 6.8% 19 1.6% 49 4.0% 1,212 100%

201 44.3% 199 43.8% 32 7.0% 7 1.5% 15 3.3% 454 100%
193 46.6% 165 39.9% 28 6.8% 6 1.4% 22 5.3% 414 100%
80 40.6% 89 45.2% 15 7.6% 5 2.5% 8 4.1% 197 100%
78 53.1% 56 38.1% 8 5.4% 1 0.7% 4 2.7% 147 100%

603 49.8% 458 37.8% 50 4.1% 16 1.3% 85 7.0% 1,212 100%
227 50.0% 182 40.1% 14 3.1% 5 1.1% 26 5.7% 454 100%
213 51.4% 143 34.5% 22 5.3% 4 1.0% 32 7.7% 414 100%
83 42.1% 84 42.6% 10 5.1% 3 1.5% 17 8.6% 197 100%
80 54.4% 49 33.3% 4 2.7% 4 2.7% 10 6.8% 147 100%

219 18.1% 256 21.1% 44 3.6% 18 1.5% 675 55.7% 1,212 100%

81 17.8% 102 22.5% 18 4.0% 6 1.3% 247 54.4% 454 100%
83 20.0% 71 17.1% 16 3.9% 7 1.7% 237 57.2% 414 100%
21 10.7% 51 25.9% 7 3.6% 3 1.5% 115 58.4% 197 100%
34 23.1% 32 21.8% 3 2.0% 2 1.4% 76 51.7% 147 100%

594 49.0% 376 31.0% 46 3.8% 17 1.4% 179 14.8% 1,212 100%

223 49.1% 149 32.8% 20 4.4% 6 1.3% 56 12.3% 454 100%
200 48.3% 124 30.0% 12 2.9% 5 1.2% 73 17.6% 414 100%
91 46.2% 61 31.0% 11 5.6% 5 2.5% 29 14.7% 197 100%
80 54.4% 42 28.6% 3 2.0% 1 0.7% 21 14.3% 147 100%

人間
大学の図書館

経済
経営
情報
人間

計

大学のｺﾝﾋﾟｭｰﾀｰ
環境

経済
経営
情報

経済
経営
情報
人間

ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動（学
外を含む）

経済
経営
情報
人間

ｱﾙﾊﾞｲﾄ活動（学外
を含む）

45.5%

44.3%

46.6%

40.6%

53.1%

49.8%

50.0%

51.4%

42.1%

54.4%

18.1%

17.8%

20.0%

10.7%

23.1%

49.0%

49.1%

48.3%

46.2%

54.4%

42.0%

43.8%

39.9%

45.2%

38.1%

37.8%

40.1%

34.5%

42.6%

33.3%

21.1%

22.5%

17.1%

25.9%

21.8%

31.0%

32.8%

30.0%

31.0%

28.6%

6.8%

7.0%

6.8%

7.6%

5.4%

4.1%

3.1%

5.3%

5.1%

2.7%

3.6%

4.0%

3.9%

3.6%

2.0%

3.8%

4.4%

2.9%

5.6%

2.0%

1.6%

1.5%

1.4%

2.5%

0.7%

1.3%

1.1%

1.0%

1.5%

2.7%
1.5%

1.3%

1.7%

1.5%

1.4%

1.4%

1.3%

1.2%

2.5%

0.7%

4.0%

3.3%

5.3%

4.1%

2.7%

7.0%

5.7%

7.7%

8.6%

6.8%

55.7%

54.4%

57.2%

58.4%

51.7%

14.8%

12.3%

17.6%

14.7%

14.3%
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大学のｺﾝﾋﾟｭｰﾀｰ環境

経済

経営

情報

人間

大学の図書館

経済

経営

情報

人間

ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動（学外を…

経済

経営

情報

人間

ｱﾙﾊﾞｲﾄ活動（学外を含…

経済

経営

情報

人間

大学生活における取り組みや課外活動にどのくらい満足していますか

満足 やや満足 やや不満 不満 該当なし
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満足 やや満足 やや不満 不満 該当なし
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

599 49.4% 416 34.3% 87 7.2% 28 2.3% 82 6.8% 1,212 100%

227 50.0% 161 35.5% 34 7.5% 9 2.0% 23 5.1% 454 100%
194 46.9% 135 32.6% 36 8.7% 12 2.9% 37 8.9% 414 100%
95 48.2% 76 38.6% 9 4.6% 3 1.5% 14 7.1% 197 100%
83 56.5% 44 29.9% 8 5.4% 4 2.7% 8 5.4% 147 100%

481 39.7% 504 41.6% 88 7.3% 15 1.2% 124 10.2% 1,212 100%

190 41.9% 183 40.3% 36 7.9% 6 1.3% 39 8.6% 454 100%
162 39.1% 170 41.1% 27 6.5% 4 1.0% 51 12.3% 414 100%
71 36.0% 83 42.1% 17 8.6% 3 1.5% 23 11.7% 197 100%
58 39.5% 68 46.3% 8 5.4% 2 1.4% 11 7.5% 147 100%

402 33.2% 402 33.2% 227 18.7% 96 7.9% 85 7.0% 1,212 100%

149 32.8% 143 31.5% 94 20.7% 37 8.1% 31 6.8% 454 100%
154 37.2% 140 33.8% 65 15.7% 21 5.1% 34 8.2% 414 100%
52 26.4% 67 34.0% 41 20.8% 23 11.7% 14 7.1% 197 100%
47 32.0% 52 35.4% 27 18.4% 15 10.2% 6 4.1% 147 100%

347 28.6% 442 36.5% 250 20.6% 120 9.9% 53 4.4% 1,212 100%

134 29.5% 161 35.5% 93 20.5% 49 10.8% 17 3.7% 454 100%
135 32.6% 142 34.3% 80 19.3% 34 8.2% 23 5.6% 414 100%
43 21.8% 86 43.7% 39 19.8% 19 9.6% 10 5.1% 197 100%
35 23.8% 53 36.1% 38 25.9% 18 12.2% 3 2.0% 147 100%

計

学習するための自
習ｽﾍﾟｰｽ

経済

友達とのかかわり（学
内の友人先輩後輩関
係）

人間

情報
人間

講義と講義の間の休
み時間の過ごしやすさ

経済
経営
情報

経営
情報
人間

食堂の利用しやすさ
（学食やｶﾌｪ等を含む）

経済
経営

経済
経営
情報
人間

49.4%

50.0%

46.9%

48.2%

56.5%

39.7%

41.9%

39.1%

36.0%

39.5%

33.2%

32.8%

37.2%

26.4%

32.0%

28.6%

29.5%

32.6%

21.8%

23.8%

34.3%

35.5%

32.6%

38.6%

29.9%

41.6%

40.3%

41.1%

42.1%

46.3%

33.2%

31.5%

33.8%

34.0%

35.4%

36.5%

35.5%

34.3%

43.7%

36.1%

7.2%

7.5%

8.7%

4.6%

5.4%

7.3%

7.9%

6.5%

8.6%

5.4%

18.7%

20.7%

15.7%

20.8%

18.4%

20.6%

20.5%

19.3%

19.8%

25.9%

2.3%

2.0%

2.9%

1.5%

2.7%

1.2%

1.3%

1.0%

1.5%

1.4%
7.9%

8.1%

5.1%

11.7%

10.2%

9.9%

10.8%

8.2%

9.6%

12.2%

6.8%

5.1%

8.9%

7.1%

5.4%

10.2%

8.6%

12.3%

11.7%

7.5%

7.0%

6.8%

8.2%

7.1%

4.1%

4.4%

3.7%

5.6%

5.1%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友達とのかかわり（学内の…

経済

経営

情報

人間

学習するための自習ｽﾍﾟｰｽ

経済

経営

情報

人間

食堂の利用しやすさ（学食… 

経済

経営

情報

人間

講義と講義の間の休み時…

経済

経営

情報

人間

大学生活における取り組みや課外活動にどのくらい満足していますか

満足 やや満足 やや不満 不満 該当なし
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１９.入学から卒業までで、印象に残っていると感じることを教えてください。 （複数回答可）

経済 経営 情報 人間 全学部
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

新入生キャンプ 155 34.1% 128 30.9% 72 36.5% 51 34.7% 406 33.5%
大学での授業 156 34.4% 151 36.5% 70 35.5% 61 41.5% 438 36.1%
演習（ゼミナール）での学習 174 38.3% 115 27.8% 75 38.1% 41 27.9% 405 33.4%
ZEMI-1（出場者、スタッフ含む） 52 11.5% 8 1.9% 16 8.1% 0 0.0% 76 6.3%
演習（ゼミナール）での課外活動（ゼミ合宿など） 39 8.6% 26 6.3% 24 12.2% 6 4.1% 95 7.8%
学生奨学論文 9 2.0% 10 2.4% 8 4.1% 4 2.7% 31 2.6%
ビブリオバトル 2 0.4% 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 4 0.3%
大学での定期試験の勉強（単位の取得） 22 4.8% 30 7.2% 14 7.1% 13 8.8% 79 6.5%
インターンシップ 21 4.6% 15 3.6% 4 2.0% 6 4.1% 46 3.8%
就職活動 130 28.6% 120 29.0% 58 29.4% 43 29.3% 351 29.0%
海外実習（語学研修） 11 2.4% 9 2.2% 3 1.5% 1 0.7% 24 2.0%
留学 2 0.4% 7 1.7% 4 2.0% 1 0.7% 14 1.2%
クラブ・サークル活動 139 30.6% 126 30.4% 64 32.5% 73 49.7% 402 33.2%
マナーアップ活動 1 0.2% 3 0.7% 2 1.0% 0 0.0% 6 0.5%
ボランティア活動 8 1.8% 12 2.9% 1 0.5% 5 3.4% 26 2.1%
大樟祭（学園祭） 25 5.5% 39 9.4% 29 14.7% 11 7.5% 104 8.6%
友人と過ごした経験 146 32.2% 147 35.5% 69 35.0% 65 44.2% 427 35.2%
教員や職員と過ごした経験 21 4.6% 19 4.6% 16 8.1% 17 11.6% 73 6.0%
アルバイトでの経験 155 34.1% 126 30.4% 76 38.6% 53 36.1% 410 33.8%
その他 7 1.5% 17 4.1% 4 2.0% 0 0.0% 28 2.3%

1,275 1,109 610 451 3,445
※　％はアンケートのそれぞれ回答者実数（全学、学部別）にて計算
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27.9%

0.0%
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0.0%
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演習（ゼミナール）での課外活動
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大学での定期試験の勉強（単位の

取得）
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就職活動

海外実習（語学研修）

留学

クラブ・サークル活動

マナーアップ活動

ボランティア活動

大樟祭（学園祭）

友人と過ごした経験

教員や職員と過ごした経験

アルバイトでの経験

その他

入学から卒業までで、印象に残っていると感じることを教えてください。

経済

経営

情報

人間

全学部

17/22



２０.大学生活の中で力がついたと思う項目は何ですか？ （複数回答可）

経済 経営 情報 人間 全学部
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

主体性 178 39.2% 155 37.4% 71 36.0% 56 38.1% 460 38.0%
計画力 124 27.3% 100 24.2% 64 32.5% 42 28.6% 330 27.2%
実行力 133 29.3% 106 25.6% 53 26.9% 47 32.0% 339 28.0%
協調性 171 37.7% 164 39.6% 90 45.7% 58 39.5% 483 39.9%
課題発見力 80 17.6% 83 20.0% 26 13.2% 31 21.1% 220 18.2%
情報収集能力 86 18.9% 68 16.4% 44 22.3% 28 19.0% 226 18.6%
話す力（プレゼン力） 108 23.8% 100 24.2% 43 21.8% 39 26.5% 290 23.9%
聞く力 108 23.8% 109 26.3% 61 31.0% 46 31.3% 324 26.7%
書く力 35 7.7% 35 8.5% 17 8.6% 19 12.9% 106 8.7%
論理的な思考 75 16.5% 80 19.3% 42 21.3% 33 22.4% 230 19.0%
コミュニケーション能力 137 30.2% 129 31.2% 64 32.5% 63 42.9% 393 32.4%
規律性 26 5.7% 31 7.5% 17 8.6% 11 7.5% 85 7.0%

計 1,261 1,160 592 473 3,486
※　％はアンケートのそれぞれ回答者実数（全学、学部別）にて計算
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28.6%
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計画力

実行力

協調性
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書く力

論理的な思考

コミュニケーション能力

規律性

大学生活の中で力がついたと思う項目は何ですか？
経済

経営

情報

人間

全学部
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２１．在学中、あなたが価値ある学びだと感じた授業（教員名）を教えてください。
（複数回答可）※例：科目名（○○先生）　　※別紙参照

２２.大阪経済大学 "所属"学部では「学位授与の方針」として下記の３つの到達目標を持って教育
　　活動に取り組んでいます。あなたはこれらについてどのくらい身に付いていると思いますか？

① ② ③ ④

身に付いた
少しは身に付い

た
あまり身に付い

てない
身に付いてない 計

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

458 37.8% 684 56.4% 55 4.5% 15 1.2% 1,212 100%

164 36.1% 267 58.8% 19 4.2% 4 0.9% 454 100%

150 36.2% 237 57.2% 18 4.3% 9 2.2% 414 100%

76 38.6% 107 54.3% 12 6.1% 2 1.0% 197 100%

68 46.3% 73 49.7% 6 4.1% 0 0.0% 147 100%

361 29.8% 743 61.3% 87 7.2% 21 1.7% 1,212 100%

134 29.5% 283 62.3% 30 6.6% 7 1.5% 454 100%

122 29.5% 248 59.9% 34 8.2% 10 2.4% 414 100%

55 27.9% 120 60.9% 18 9.1% 4 2.0% 197 100%

50 34.0% 92 62.6% 5 3.4% 0 0.0% 147 100%

413 34.1% 684 56.4% 89 7.3% 26 2.1% 1,212 100%

156 34.4% 258 56.8% 30 6.6% 10 2.2% 454 100%

135 32.6% 236 57.0% 34 8.2% 9 2.2% 414 100%

69 35.0% 107 54.3% 15 7.6% 6 3.0% 197 100%

53 36.1% 83 56.5% 10 6.8% 1 0.7% 147 100%

学部DP1（全学部）

学部DP2（全学部）

学部DP3（全学部）

　　　　　経済

　　　　　経営

　　　　　情報

　　　　　人間

　　　　　経済

　　　　　経営

　　　　　情報

　　　　　人間

　　　　　経済

　　　　　経営

　　　　　情報

　　　　　人間

37.8%

36.1%

36.2%

38.6%

46.3%

29.8%

29.5%

29.5%

27.9%

34.0%

34.1%

34.4%

32.6%

35.0%

36.1%

56.4%

58.8%

57.2%

54.3%

49.7%

61.3%

62.3%

59.9%

60.9%

62.6%

56.4%

56.8%

57.0%

54.3%

56.5%

4.5%

4.2%

4.3%

6.1%

4.1%

7.2%

6.6%

8.2%

9.1%

3.4%

7.3%

6.6%

8.2%

7.6%

6.8%

1.2%

0.9%

2.2%

1.0%

0.0%

1.7%

1.5%

2.4%

2.0%

0.0%

2.1%

2.2%

2.2%

3.0%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学部DP1（全学…

経済

経営

情報

人間

学部DP2（全学…

経済

経営

情報

人間

学部DP3（全学…

経済

経営

情報

人間

DPは身についたと思いますか？

身に付いた 少しは身に付いた あまり身に付いてない 身に付いてない
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２３.入学前、専門知識や技能の向上についてどのくらい期待していましたか。

① ② ③ ④

期待していた
少し期待してい

た
あまり期待して

いなかった
期待していな

かった
計

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 408 33.7% 648 53.5% 137 11.3% 19 1.6% 1,212 100%
経済 141 31.1% 247 54.4% 61 13.4% 5 1.1% 454 100%
経営 143 34.5% 216 52.2% 47 11.4% 8 1.9% 414 100%
情報 66 33.5% 106 53.8% 20 10.2% 5 2.5% 197 100%
人間 58 39.5% 79 53.7% 9 6.1% 1 0.7% 147 100%

２４.入学後の現実として、専門知識や技能の向上についてどう感じていますか。

① ② ③ ④
予想を上まわっ

た
予想を少し上ま

わった
予想を少し下ま

わった
予想を下まわっ

た
計

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 239 19.7% 723 59.7% 226 18.6% 24 2.0% 1,212 100%
経済 82 18.1% 287 63.2% 77 17.0% 8 1.8% 454 100%
経営 83 20.0% 239 57.7% 80 19.3% 12 2.9% 414 100%
情報 40 20.3% 110 55.8% 44 22.3% 3 1.5% 197 100%
人間 34 23.1% 87 59.2% 25 17.0% 1 0.7% 147 100%

33.7%

31.1%

34.5%

33.5%

39.5%

53.5%

54.4%

52.2%

53.8%

53.7%

11.3%

13.4%

11.4%

10.2%

6.1%

1.6%

1.1%

1.9%

2.5%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

入学前、専門知識や技能の向上についてどのくらい期待していましたか

期待していた 少し期待していた あまり期待していなかった 期待していなかった

19.7%

18.1%

20.0%

20.3%

23.1%

59.7%

63.2%

57.7%

55.8%

59.2%

18.6%

17.0%

19.3%

22.3%

17.0%

2.0%

1.8%

2.9%

1.5%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

入学後の現実として、専門知識や技能の向上についてどう感じていますか

予想を上まわった 予想を少し上まわった 予想を少し下まわった 予想を下まわった
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２５．入学前、大学生活の楽しさをどのくらい期待していましたか。

① ② ③ ④

期待していた
少し期待してい

た
あまり期待して

いなかった
期待していな

かった
計

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 582 48.0% 482 39.8% 131 10.8% 17 1.4% 1,212 100%
経済 206 45.4% 191 42.1% 48 10.6% 9 2.0% 454 100%
経営 210 50.7% 152 36.7% 46 11.1% 6 1.4% 414 100%
情報 96 48.7% 79 40.1% 21 10.7% 1 0.5% 197 100%
人間 70 47.6% 60 40.8% 16 10.9% 1 0.7% 147 100%

２６．入学後の現実として、大学生活の楽しさについてどう感じていますか。

① ② ③ ④
予想を上まわっ

た
予想を少し上ま

わった
予想を少し下ま

わった
予想を下まわっ

た
計

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 399 32.9% 511 42.2% 229 18.9% 73 6.0% 1,212 100%
経済 148 32.6% 199 43.8% 81 17.8% 26 5.7% 454 100%
経営 139 33.6% 169 40.8% 72 17.4% 34 8.2% 414 100%
情報 62 31.5% 81 41.1% 44 22.3% 10 5.1% 197 100%
人間 50 34.0% 62 42.2% 32 21.8% 3 2.0% 147 100%

48.0%

45.4%

50.7%

48.7%

47.6%

39.8%

42.1%

36.7%

40.1%

40.8%

10.8%

10.6%

11.1%

10.7%

10.9%

1.4%

2.0%

1.4%

0.5%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

入学前、大学生活の楽しさをどのくらい期待していましたか

期待していた 少し期待していた あまり期待していなかった 期待していなかった

32.9%

32.6%

33.6%

31.5%

34.0%

42.2%

43.8%

40.8%

41.1%

42.2%

18.9%

17.8%

17.4%

22.3%

21.8%

6.0%

5.7%

8.2%

5.1%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

入学後の現実として、大学生活の楽しさについてどう感じていますか

予想を上まわった 予想を少し上まわった 予想を少し下まわった 予想を下まわった
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２７．あなたの進路状況について、あてはまるものはどれですか。

① ② ③
就職先がすでに確定して

いる
進学先などがすでに確定

している
就職先・進学先などがま

だ確定していない
計

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 83.7% 5.6% 10.7% 100%
経済 86.1% 4.2% 9.7% 100%
経営 83.1% 6.5% 10.4% 100%
情報 82.7% 5.6% 11.7% 100%
人間 78.9% 7.5% 13.6% 100%

２８．高校生から大阪経済大学の"所属"学部への進学を相談されたら、勧めたいと思いますか。

① ② ③ ④

そう思う
どちらかと言え

ばそう思う
どちらかと言え
ばそう思わない

そう思わない 計

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
全学部 498 41.1% 590 48.7% 101 8.3% 23 1.9% 1,212 100%
経済 179 39.4% 228 50.2% 40 8.8% 7 1.5% 454 100%
経営 180 43.5% 188 45.4% 36 8.7% 10 2.4% 414 100%
情報 73 37.1% 103 52.3% 18 9.1% 3 1.5% 197 100%
人間 66 44.9% 71 48.3% 7 4.8% 3 2.0% 147 100%

２９．大阪経済大学に対するご意見を自由にお書きください。　※別紙参照

その他、学部独自設問も別紙にて。
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11
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454

197
414

83.7%

86.1%

83.1%

82.7%

78.9%

5.6%

4.2%

6.5%

5.6%

7.5%

10.7%

9.7%

10.4%

11.7%

13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

あなたの進路状況について、あてはまる番号を選んで下さい

就職先がすでに確定している 進学先などがすでに確定している

就職先・進学先などがまだ確定していない

41.1%

39.4%

43.5%

37.1%

44.9%

48.7%

50.2%

45.4%

52.3%

48.3%

8.3%

8.8%

8.7%

9.1%

4.8%

1.9%

1.5%

2.4%

1.5%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学部

経済

経営

情報

人間

高校生から大阪経済大学の"所属"学部への進学を相談されたら、勧めたいと思います

か

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない
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